| DELTA EENCIT

['epMeTN3MpOBaHHbIe HEOOCYKBaEMbIe CBIHLIOBO-KCIIOTHbIE aKKyMynsTOpbI
DELTA cepuun DTM | nsrotasnnsatotcs no TexHonorun AGM (anekTponuT,
abcopbmpoBaHHbIA B CTEKMOBOMOKOHHOM cenapaTtope), ocHalyeHsl LCD aucnneem,
Ha koTopom oToBpaxaeTcs ctatyc paboTsl AKB: nokasateny HanpskeHusl, EMKOCTH 1

konmdyecTtBa AHen B akcnnyataumun. Cepust DTM | oTHocuTes k nnHeiike Long Life co

cpokom cryxBbl Ao 12 ner.

PekomeHoBaHb! ANst PUMEHEHNS B UCTOYHMKaX GecnepeBoitHoro nuTaHus, B

ANeKTpo-meanLMHCKOM OGOpWJ,OBaHMI/I, MHBaNMAHbIX KOMACKaX, KoTnax CUCTEM

OTOMneHns n Hacocax, u np.

KoHcTpykuus 6aTapen

KomnoHent | [lonox. nnactuHa Otpwy. nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | Knamax | Knemwmbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [Tnokenga cBuHUa CBuHey ABS Kayuyk Megb | CreknosonokHo | CepHast kucrnota
TexHu4ecKue xapaKTepUcTUKM OcobeHHoOCTH

HOMUHANEHOE HAMPSIKEHUE. ..ot 12B « LCD pucnnen, otobpaxatowymin coctosiHie AKB;

Yucno anemeHToB

CPOK CITYIKODBL. ..ottt e

HomuHanbHas emkocTb (25°C)

20 yacoson paspag (2,75 A; 1,75 Bfan)........cceee.ee.
5 vacosoit paspsg (9,22 A; 1,75 B/an)......cccccueee.
1 yvacoBoii pa3psg (33,5 A; 1,60 B/an)...................

CaMOPA3PSAL......cvrvreerrererereieesseesienaae

BHyTpeHHee conpoTueneHne

MOMHOCTbIO 3apsikeHHoN 6atapem (25°C)

Pabouwit guanasoH Temneparyp

Makc. paspsgHbii Tok (25°C)
Linknnueckuin pexum (2,3+2,35 B/an)

MaKC.3APAIHBIN TOK.....cuvrreeereeersseessseessessesessssessnsessssssns sessesasnns [NonHas BbicoTa, MM

TemnepaTypHas KoMneHcauus
BydepHbii pexum (2,23+2,27 B/an)
TemnepaTypHas KoMneHcauus

Cchepbl npumeHeHUs
+ WcTounuku 6ecnepeboiHoro nutaHns

..... 3% emKkocTu B MecsL

+ VICTOUHMKM pe3epBHOTO 3HEProcHabxeHus

« MeguumHckoe 060pyaoBaH1e
« Lkadbl onepatuBHOro Toka

+ OneKTpo-MeamLmMHcKoe 060pyLoBaHME, NHBANMAHBIE KOMSACKM

+ CucTeMbI OTOMNEHUS U BOBOCHABXEHNS

Kopnyc
B

«+ 3BYyKOBOE OMOBELLEHME B CNyyae HeobXoauMocTm
MPOBEPKM aKKyMyNsiTopa;
. Cootsetctaue TpebosaHuam UL, IEC, TocT P;

....... 55 Ay + TexHonorus AGM nosBonsieT pekombuH1posats Ao 99%
...46,1 Ay BbIJJENSEMOrO rasa;
...33,5 Ay « HeT orpaHuyeHmit Ha BO3gyLUHbIE NEPEBO3KM;
npu 20°C . 3anateHToBaHHas TexHonorus |C Power;
+  Bblcokast INOTHOCTb SHepruu;
..... 6 MOm . Kopnyc akkymynsitopa BbinonHeH 13 nnactika ABS,

He MO/AePKMBAIOLLErO ropeHme.

-20+60°C Fabaputbl (£2Mm)
-10+55°C

.-10+50°C LNVHA, MM....ooiicicce ettt s s

550A (5¢) LLnpuHa, Mm
Bbicota, MM..................

BEC (£3%), Koo B
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DELTA

BATTERYA~SNEER

DTM 12551 12B 55AY

Pa3pag noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

Blan-1 5 MUH 10 MWH 15 MWH 30 muH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 162 116 90,7 54,5 33,5 13,7 9,38 5,23 2,79
1,65 159 115 88,3 53,8 33,0 13,5 9,31 5,22 2,78
1,70 148 113 86,3 53,1 32,1 13,5 9,34 5,19 2,76 .
1,75 139 103 84,3 51,9 31,5 13,4 9,22 5,07 2,75 §
1,80 129 96,3 76,7 50,6 30,5 13,2 9,09 5,00 2,73 é
Pa3psp noctosHHOM MowHoOCTLI0, BT/3n-T (npmn 25°C) Z
Blan-t 5 MuH 10 MWH 15 MWH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y §
1,60 317 229 178 107 66,7 28,0 18,1 10,5 5,54 i'.f
1,65 298 216 171 105 64,9 27,5 17,9 10,4 5,52 8
1,70 275 206 163 104 63,4 26,9 17,6 10,4 5,51 §
1,75 253 193 156 101 62,0 26,5 17,5 10,4 5,47 &
1,80 247 179 148 100 61,8 259 17,2 104 543 §
(Mpumeyarue) [pugedeHHble 8biwe OaHHbIe N0 Xapakmepucmukam S8NFoMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSMU, NOMYyYeHHbIMU 8 pe3ynbmame nposedeHus 3 KOHMPOIbHO- g
MPEHUPOBOYHbIX YUKII08, U He A8/1AHMCA HOMUHalbHbIMU N0 YMOMYaHUH. E
BnuAaHve TeMnepaTypbl Ha eMKOCTb 2 ~ 3apAg NoCTOAHHBLIM HaMPAXKEHUEM §
120 o c 2 x £ (orpaHuyenue ToKa 0,3 CA, 25°C) 8
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Temnepatypa (°C) Bpemn 3apsina (vackl) u"i
CpoK cry»6bi B bydpepHoM perime CpoK cnyKb6bl B LLUKNUYECKOM perkume §
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Cpok cnyx6ei (neT) Hucno yuknos
Meped Hayarmom ucnob308aHUsT BHUMAMeEsIbHO 03HaKOMbMECh C UHCMpPYKUUed no akcnyamayuu.
DELTA - npoMblLUneHHble akkyMynsTopHble GaTapeu,
npeacTaBneHHbIe Ha POCCUACKOM pbiHKe ¢ 2001 .
DELTA npegnaraet pasninyHble Cepun akkyMynsTOpHbIX 6atapeit,
ONTUMWU3MPOBAHHbIX B 3aBUCMMOCTM OT Ha3HAYeHUs:
OT CUCTEM TENEKOMMYHWKaLWA 1 CBA3M
[0 UCToYHMKOB BecnepeboMHOro NUTaHNs 1 MOTOTEXHUKM.
QT TE RIA



